

謝 誌

時光荏苒、歲月不停地流轉，值此歲末寒冬之際，東北季風拂掠而來，增添不少寒意；暮然回首來時路～初考上碩士專班的喜悅興奮彷彿昨日、記憶猶新，昔日同窗好友與教授互動交流吸取新知的情景，一切仍是這麼溫馨熟悉、然光陰如梭，渡船終有靠岸的時候，離別的這一刻終將來臨，在東海的日子已將成追憶。公務職場生涯多年後，有機會再踏入校門重拾書本充實知能，是我人生旅途中的好因緣、也是莫大的幸運與福氣。

論文即將付梓時刻，回首這一段漫長寫作的過程、一路走來不是只有我一個人，而是一群人陪我一同走過，我深知若沒有這些人的陪伴與指引，是無法很順利的將論文完成。承蒙指導教授李宗勳老師在寫作過程之初給予廣大的空間抒發，然當我遇到瓶頸困惑不知所措又能適時地給予引導、啟發、及架構的匡正，使學生論文得以順利完成，在此致上最深摯的謝意！同時也非常感謝兩位口試委員魯俊孟老師以及王俊元老師在口試過程中，給予許多寶貴的指正與建議，使論文更臻完善，於此一併謝忱。

另則個案研究訪談期間，最要感謝的是一群在文化領域內默默努力耕耘的好夥伴們，如果沒有你們撥出寶貴的時間協助受訪，這本論文是無法完成的，由衷感激之情實非筆墨可之形容。在求學過程中一起奮鬥的同窗好夥伴們～佩吟、秋菊、醇宏們不時地相互打氣、鼓勵及支援，也因為有這群好同學給我前進的動力，在學習的過程雖曾遇挫折但不孤單，終於能抵達靠岸，回首過程是有一點辛苦但果實是甜美的，這份滿滿的感動願與我的好夥伴們分享。

當然在感謝的過程中必須要提及的是我親愛的老公朱 sir、貼心的女兒 Teresa 和可愛兒子 Andy，不斷地給予最多的包容與支持，這兩年多的求學歲月不免對他們疏於照顧，真的是很抱歉。最後，再一次感謝在碩士專班求學過程中，曾經協助及教導過我的師長、素萍助教及同學朋友們，因要有了大家的協助，我得以順利完成學業。

恬氤 於辛卯年臘月